



Спешите творить Добро.

В декабре на имя руководителя СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР Владимира Анатольевича Никешкина поступило обращение директора «Социально — реабилитационного Центра для несовершеннолетних».

«Уважаемый Владимир Анатольевич! В муниципальном учреждении „Социально — реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Ижевска“ круглосуточно проживают 120 несовершеннолетних детей. Основная категория детей — это дети, оставшиеся без попечения родителей.

Для решения вопросов о дальнейшем жизнеустройстве несовершеннолетних, защите их прав и интересов необходима правовая помощь и поддержка. Администрация Центра обращается к Вам с просьбой установить шефство над нашими воспитанниками».

Приказом руководителя СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР № 161/218 от 30.12.2008 года «Об установлении шефства» принято решение о том, что с этого дня сотрудники следственных органов Следственного комитета республики берут на себя заботу о воспитанниках детского приюта.

В тот же день в «Социально — реабилитационный Центр» прибыл Дед Мороз со Снегурочкой, роль которых творчески исполнили сотрудники СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР Юрий Явкин и Анна Чураева.

Самым маленьким воспитанникам были вручены сладкие подарки и игрушки (мячи, настольные игры, детские конструкторы и т.д.)

Символично, что год уходящий заканчивается добрыми делами. Спешите творить Добро!

31 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636520>